

Протокол № 10
від 08.07. 2015 року

Засідання комітету з конкурсних торгів щодо внесення змін до річного плану закупівель у 2015 році

Присутні:

Сахаров О.О. – голова комітету з конкурсних торгів, заступник директора з загальних питань

Чуяшенко Д.О.- заст. голови комітету з конкурсних торгів, головний юрисконсульт ІПФ НАН України

Члени тендерного комітету:

Ліннік В.П. – головний бухгалтер ІПФ НАН України,

Дрозденко О.О. – головний інженер ІПФ НАН України,

Доля С.В. – секретар комітету з конкурсних торгів, провідний економіст.

Порядок денний:

1. Розгляд та прийняття змін до річного плану закупівель на 2015 рік

СЛУХАЛИ :

Секретаря комітету з конкурсних торгів Доля С.В. про обсяги і предмети закупівлі товарів, робіт та послуг у 2015 році.

Згідно довідки про зміни плану використання від 07.07.2015 № 11, збільшити суму коштів по КЕКВ 2210 на 4 002,00 (чотири тисячі дві) грн.; збільшити суму коштів по КЕКВ 2240 на 360,00 (триста шістьдесят) грн..

Предмет закупівлі товарів і послуг визначається замовником згідно з пунктами 23, 26, 30 частини першої статті 1 Закону України "Про здійснення державних закупівель" та на основі Державного класифікатора продукції та послуг ДК 016-2010, затвердженого наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 11.10.2010 N 457, за показником п'ятого знака (класифікаційне угруповання "категорія") із зазначенням у дужках конкретної назви товару чи послуги

Під час здійснення закупівлі послуг з поточного ремонту предмет закупівлі визначається на основі Правил визначення вартості будівництва ДБН Д.1.1-1-2013, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 5 липня 2013 року N 293.

Під час здійснення закупівлі послуг з виконання науково-технічних робіт предмет закупівлі визначається на основі Державного класифікатора видів науково-технічної діяльності ДК 015-97, затвердженого наказом Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації від 30.12.97 N 822, за показником четвертого знака (класифікаційне угруповання "вид") із зазначенням у дужках конкретної назви науково-технічної роботи.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити розподіл грошових коштів між кодами економічної класифікації видатків, з відповідним внесенням змін в річний план закупівель та додатку до нього.

2. Затвердити зміни до річного плану закупівель та додатку до нього

3. Оприлюднити річний план закупівель та додатку до нього на веб-сайті ІПФ НАН України протягом 5 робочих днів.

Голосували : за – одногосно
проти – немає.

Голова комітету з конкурсних торгів




Сахаров О.О.

Заст. голови комітету з конкурсних торгів


Чуяшенко Д. О.

Члени комітету з конкурсних торгів


Ліннік В.П.


Дрозденко О.О.

Секретар комітету з конкурсних торгів


Доля С.В.